9 Ky1ace Teopema Buera 10 nosiGpst 2016

0. Tano ypasnenue x° — 8x + 3 = 0. YUeMmy paBHBI 3HAUCHUS BbIParKeHMIt
2, .2 .3 3 .4 49
Ty + T3, T7 + Ty, Ty + Ty!

1. Ilpn KakuX 3HAYEHHAX MapaMeTpa a CyMMa KBaJIpaTOB KODHE ypas-

nenud 422 — 28z + a = 0 pasHa 22,57

2. [lpw Kakux a pa3nocTh KopHeil ypasuenns 222 — (a+ 1)z +(a—1) =0
paBHA UX MPOU3BEICHUIOT

3. Ilpm kakmx 3HAYEHUSX MapaMeTpa a MHOYKECTBOM peIleHuil HepaBeH-
ctBa 22 + axr — 1 < 0 6yaeT UAETepBAT JAJUHB 57

4. JleficTBUTEJBHBIE YUCAA @, b, ¢ TAKOBBI, YTO
a+b+c>0, ab+bc+ac >0, abc>D0.

Jlokaxkute, 9TO YHCIA @, b, ¢ MOJOKHUTEILHEI.

5. IIycTsb 21, T2, T3 — Kopuu ypasuennsg x° — 222 — x + 1 = 0. CocTtasbre

KyOnueckoe ypaBHeHHe, KOPHAMHI KOTOPOrO ABJISAIOTCS YUCIa T5, T3, X3.

6. Muorowrern 22 + ax + b + 1 ¢ measIMu Ko3bdUITIEHTAMI HMeeT IBa
HATypPaJIbHBIX KopHd. JlokazknuTe, uTo qncao a? + b? — cocTaBHoe.

7. JlokazKnuTe, 9TO cyMMa KyOoB Tpéx KopHeil ypapnenns z° +pr+q = 0
¢ TeJIBIMI KO3MDDUIMeHTaMu ecTh 1eJ10€ YUCJI0, JeJIAINeecd Ha 3.

8. JleficrBurenbubie yucaa a, b, ¢ TakoBbl, 4T0 abc = 1w a + b+ c =

1,11
=+ 3 + 2. Jokaxure, 9T0 OJHO U3 YHUCE] PABHO 1.

9 KTaCC Teopema Buera 10 HosiGpst 2016

0. ano ypasnenue x° — 8x + 3 = 0. YUeMmy paBHBI 3HAUCHUS BLIParKeHMIT
2 2 .3 3 .4 49
Ty + T3, T7 + Ty, Ty + Ty!

1. Ilpn KakuX 3HAYEHHAX MapaMeTpa a CyMMa KBaJIpaTOB KODHEH ypas-

nenud 4% — 28z + a = 0 pasHa 22, 57

2. Ilpw KakuxX a pa3HocTh KopHeil ypasaenus 2x° — (a+ 1)z +(a—1) =0
paBHA UX MPOU3BEIEHUIO?

3. Ilpu kakmx 3HAYEHUSX MapaMeTpa a MHOYKECTBOM pPeIleHuil HepaBeH-
ctBa 22 + axr — 1 < 0 6yJeT UAETepBAT JAJUHB H7

4. JleficTBUTEJBHBIE YHCIA @, b, ¢ TAKOBBI, 4TO
a+b+c>0, ab+bc+ac >0, abc>D0.

Jlokaxkute, 9TO YHCIA @, b, ¢ MOJOKUTEIbHEI.

5. IIycThb o1, T2, T3 — Kopuu ypasuenng x° — 222 — x + 1 = 0. CocTasbre

KyOnueckoe ypaBHeHHe, KODHAMHI KOTOPOrO ABJISAIOTCS YUCIa T5, T3, X3.

6. Muorowrern 22 + ax + b + 1 ¢ measMu Ko3bdUITIEHTAMI HMeeT IBa
HATypaJIbHBIX KopHd. JlokazkuTe, uTo qucao a? + b? — cocTaBHoe.

7. JlokazKuTe, 94TO cyMMa KyOoB Tpéx KopHeil ypapuenns z° +px+q =0
¢ TeJIbIMU KO3 DuImenTaMu ecTh 1e10e IUCJI0, JeIAIneecd Ha 3.

8. JleficrBurenbubie yucaa a, b, ¢ TakoBbl, 4T0 abc = 1w a + b+ c =

1,11
=+ 3 + 2. Jokaxure, 9T0 OIHO U3 YHCE] PABHO 1.



